路高架化到現在都還是在紙上談兵的階段,今天下午本席也要跟縣長到鐵改局去聽取關於鐵路高架化的說明。本席希望行政院能夠將我們彰化的發展和彰化的鐵路高架化列為行政院的重大建設,可以嗎?

林院長全:謝謝黃委員的指教,其實我也有注意到,就是中央政府的一些重大建設應該要兼顧到每個縣市的平衡考量,關於彰化的部分,我在一兩個禮拜前有跟魏縣長交換過意見,他也提到一些構想,所以對於這個部分我們會來思考哪一些是他認為要比較優先考量的政策。至於彰化的鐵路高架化,我請賀陳部長向委員說明。

賀陳部長旦:因為路廊很窄,高架要立體,工程比較複雜,下午我們鐵改局會向委員做詳細的報告

黃委員秀芳:好,本席也希望院長和部長能夠持續關心我們彰化的發展。

林院長全:這是一定的,我們對每一個地方政府都會盡力讓資源的分配能夠比較平均。

黃委員秀芳:好,謝謝。

林院長全:謝謝。

主席:報告院會,上午質詢到此為止,下午1時50分處理臨時提案,下午2時30分繼續開會進行施政報告之質詢。現在休息。

休息(12時7分)

繼續開會(13時50分)

主席:現在繼續開會,處理臨時提案。每位委員發言時間為1分鐘。

進行第一案,請提案人莊委員瑞雄說明提案旨趣。(不在場)莊委員不在場,本案暫不予處理。

進行第二案,請提案人段委員官康說明提案旨趣。

段委員宜康: (13 時 50 分)主席、各位同仁。日前第一銀行盜領案,駭客利用使用者瀏覽器上的 記憶體弱點,利用木馬程式進行中間人攻擊來竊取用戶帳號、密碼,導致個資外洩形成資訊破 口,進而造成機密資料被竊取或滅失,經查幾乎所有政府單位之資訊系統均無相關防護措施。 行政院應立即要求各機關單位,儘速檢討其網頁應用服務系統,對於網頁服務安全進行更進階 的防禦措施,如釣魚網站攻擊、使用者密碼加密保護等,並確實建立防禦措施與應變機制,以 防止類似事件再次發生。若有任何機關單位仍然漠視資訊安全,導致再度發生資安事件,相關 權責人員必須予以嚴懲。

第二案:

本院委員段宜康等 13 人,鑑於日前第一銀行盜領案,駭客利用使用者瀏覽器上的記憶體弱點,利用木馬方程式進行中間人攻擊來竊取用戶帳號、密碼,導致個資外洩形成資訊破口,進而造成機密資料被竊取或滅失,經查幾乎所有政府單位之資訊系統均無相關防護措施。行政院應立即要求各機關單位,儘速檢討其網頁應用服務系統,對於網頁服務安全進行更進階的防禦措施,如釣魚網站攻擊、使用者密碼加密保護等,並確實建立防禦措施與應變機制,以防止類似事件再次發生。若有任何機關單位仍然漠視資訊安全,導致再度發生資安事件,相關權責人員必須